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      Informace pro obyvatele 

                   obce Chvalšiny 
 

Vydavatel: Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, IČO: 00245925, Ev.č.: MK ČR E14740               Září č.38/2023 

Vážení spoluobčané,  
po měsíci jsou tu opět Informace pro obyvatele 
obce Chvalšiny, ve kterých bych Vás rád 
informoval o tom nejdůležitějším dění v naší obci 
a současně seznámil s připravovanými záměry na 
nadcházející dny a týdny. 
Během letních prázdnin probíhala v budově 
základní školy kompletní rekonstrukce školní 
kuchyňky. Po jejím ukončení jsou nyní ještě 
jednotlivá varná místa cvičné kuchyňky postupně 

dovybavována kuchyňskými nástroji a dalším 
potřebným vybavením, nicméně během několika 
málo příštích dní může být hotová kuchyňka 
předána základní škole do užívání. Skutečně 
zdařilá rekonstrukce byla provedena vesměs 
místními firmami, a proto čtenářům zpravodaje 

nabízím malou ukázku tohoto velmi povedeného 
díla. Akce se realizovala díky dotaci z finančních 
prostředků ze 47. výzvy programu IROP – 
Vzdělávání I. 

 
Na školním dvoře byl instalován kamerový systém 
se záznamem. Účelem pořizování kamerového 
záznamu je především ochrana majetku školy a 
zdraví osob. V blízké budoucnosti bude kamerový 
systém namontován také v prostoru 
autobusových zastávek. Zejména dojíždějící žáci 
(ale nejen oni) se významně podílejí na narušování 
veřejného pořádku a poškozování majetku obce. 
Hned na začátku září musela být na skupiny 
čekajících dojíždějících žáků základní školy 
z důvodu hrubého narušování veřejného pořádku 
přivolána hlídka Policie ČR. O nedodržování 
pravidel bezpečného dopravního provozu a 
pravidel pro pohyb chodců v prostorech zastávek 
nemůže být ani řeč. Kamerový systém se 
záznamem může pomoci tuto neuspokojivou 
situaci řešit. 
V zahradě mateřské školy budou zahájeny 
přípravné práce pro instalaci nového herního 
prvku. Po odstranění poškozené herní sestavy 
bude na uvolněné místo umístěno nové herní 
zařízení – pravděpodobně sestava ve tvaru 
pirátské lodi. Pořízení nového herního prvku 
předcházelo podání žádosti o dotaci a schválení 
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jejího poskytnutí, které bylo zdárně završeno 
koncem září. Jedná se o Program rozvoje venkova 
ČR, jehož poskytovatelem je Státní zemědělský 
intervenční fond. 

Ve spolupráci s učni oboru zedník ze Střední 
odborné školy zdravotnické a Středního 
odborného učiliště Český Krumlov byly opraveny 
zdi u obou autobusových zastávek. Opravy zdí 
předcházejí plánovaným pracím na novém 
chodníku, protože na příští rok se chystá ucelená 
rekonstrukce chodníku v úseku od náměstí až 
k mateřské škole. Stávající chodník je ve špatném 
technickém stavu – vzhledem k minulým dílčím 
opravám a zásahům je povrch chodníku nerovný, 
s různými typy povrchů, některé se rozpadají a 
drolí. To pak ztěžuje pohyb chodců a zimní údržbu. 
Nyní během následujících týdnů bude v trase 
chodníku ještě položeno vodovodní potrubí, které 
propojí vodovodní řad od náměstí k mateřské 
škole. Toto propojení vodovodního potrubí vylepší 
tlakové poměry ve vodovodním řadu a ulehčí 
provádění některých provozních činností a zásahů 
do vodovodní sítě provozovatelem 
vodovodu. Položení propojovacího potrubí musí 
předcházet samotným stavebním pracím na 
novém chodníku. V první polovině příštího roku 
pak bude celý chodník od náměstí včetně čekárny 
autobusové zastávky na Brloh rekonstruován, úsek 
u mateřské školy bude rozšířen, bude doplněn 
povinnými bezpečnostními prvky. Odvodňovací 
kanalizační šachta u branky do mateřské školy 
bude vyměněna. Součástí prováděných prací bude 
také položení nového kabelového vedení a sloupů 
veřejného osvětlení. Rekonstrukce chodníku bude 
probíhat díky úspěchu naší obce v dotačním 
programu IROP – Doprava I. 
V prostoru horního a dolního náměstí proběhla 
rozsáhlá oprava poškozených vodovodních šoupat 

a kanalizačních poklopů. Jednalo se o první etapu, 
při které bylo vyměněno 24 šoupat a 4 kanálové 
poklopy. Ve výměně se bude nadále postupně 
pokračovat. 
V ulici nad mateřskou školou stále probíhá oprava 
kanalizačního a vodovodního potrubí. Kanalizační 
potrubí bylo již kompletně vyměněno. Byly 
osazeny rovněž nové kanalizační šachty a 
napojeny všechny domovní kanalizační přípojky. 
Nové vodovodní potrubí už bylo také položeno a 
napojeno na vodovodní řad. Byly současně 
odebrány vzorky pro povinné hygienické rozbory, 
po jejichž úspěšném vyhodnocení bude 
pokračováno v pracích na jednotlivých 
vodovodních připojeních přilehlých rodinných 
domů. Po napojení přípojek budou odebrány 
svrchní vrstvy staré komunikace, poté položeny a 
náležitě zhutněny nosné vrstvy pro novou silnici a 
bude vybudován postranní chodník pro pěší. 
Asfaltový povrch přijde až na konec, jakmile se 
nosné vrstvy komunikace usadí. Postranní chodník 
bude zhotoven ze zámkové dlažby. Společně 
s pokládáním asfaltu a budováním chodníku bude 
naproti domům č.p. 274 a 275 zúžen postranní 
travnatý pás. V zúženém postranním pásu budou 
zapuštěny kanalizační šachty na úroveň terénu a 
od domu č.p. 143 rovněž položena zámková 
dlažba. Zúžení umožní snadnější vjezd vozidel do 
uličky mezi domy č.p. 274 a 275. Stavební práce 
v zastavěném území jsou spojeny s mnoha 
komplikacemi. Za případný diskomfort se 
občanům žijícím v blízkosti prováděných 
stavebních prací velice omlouvám. 
Distributor elektrické energie provádí v naší obci 
v tomto měsíci pokládku zemního kabelového 
vedení elektrické energie od domu č.p. 130 okolo 
hřbitova až k domu č.p. 200. Obec Chvalšiny 
využije těchto výkopových prací, umístí do 
společného výkopu kabel pro veřejné osvětlení a 
podél komunikace na Prachatice u hřbitova osadí 
nové sloupy veřejného osvětlení. Po dobu zemních 
prací bude proto částečně omezen pohyb osob 
kolem hřbitova. V téže době bude pro distributora 
elektrické energie dále prováděna pokládka 
zemního kabelu u domů č.p.308 a 332 (cesta mezi 
zahrádkami). 
V Borové byly podél komunikace od zastávky až ke 
kraji Borové postaveny sloupy veřejného 
osvětlení. Protože se veřejné osvětlení nachází 
částečně v zóně zvláštního režimu z hlediska 
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normy pro omezování nežádoucích účinků 
venkovního osvětlení, bude několik sloupů 
veřejného osvětlení v nočních hodinách 
automaticky vypínáno.  
Zastupitelstvo obce se v tomto roce věnovalo tzv. 
územním studiím. Územní studie je územně 
plánovací dokumentace, která blíže specifikuje 
podmínky pro umístění staveb v některých částech 
obce. Povinnost vypracovat územní studie byla 
obci uložena Správou CHKO Blanský les. Obec 
vyhotovila územní studie pro lokality na okraji 
Chvalšin směrem na Červený Dvůr. Schválené 
dokumenty jsou k nahlédnutí na obecním úřadě 
nebo na webu obce. Nyní se vypracovává územní 
studie pro lokalitu I, tj. části zahrádek u sídliště 
„Vyšehrad“ směrem ke hřišti TJ Sokol. Po schválení 
této studie bude moci být přistoupeno k řešení 
prodejů zahrádek nad sídlištěm. Občané se na tuto 
možnost často ptají, mohu však všechny ujistit, že 
platný územní plán zahrádky na „Vyšehradě“ 
definuje jako plochy rekreace – zahrady, chatové a 
zahrádkářské osady, tzn. jako zahrádky. Daná 
oblast tedy zůstane zahrádkami, jiné informace 
nejsou pravdivé. Po schválení územní studie bude 
zastupitelstvo obce řešit, jakým způsobem a za 
jakých podmínek převede zahrádky na případné 
nabyvatele. Občané budou samozřejmě včas a 
řádně informováni. 
S přáním krásných dní příštích 

              Ing. Jiří Borský, starosta obce 

Z jednání zastupitelstva obce 

Na svém posledním řádném zasedání dne 
26.9.2023 Zastupitelstvo obce Chvalšiny řádně 
projednalo a schválilo: 

 přidělení pronájmu bytu č.10 Chvalšiny 
č.p.47 o výměře 48,6 m2. Nájemné 40,- 
Kč/m2/měsíc + úhrada za vybavení bytu. 
Nájem na dobu určitou 12 měsíců. 

 výběr dodavatele k plnění veřejné zakázky 
malého rozsahu „Rozšíření veřejného 
osvětlení Borová u Chvalšin“ – firmu Pavel 
Doušek, Borová 25, 381 01 Český Krumlov, 
IČ: 60638427, která ve výběrovém řízení 
podala ekonomicky nejvýhodnější nabídku 
a splnila všechny podmínky účasti 
stanovené zadavatelem. Nabídková cena 
956.458,00 Kč bez DPH.  

 Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: CB-
014330075803/001-DVK s EG.D, a.s., 

Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno – 
umístění distribuční soustavy – 111/2 – 
kabelové vedení NN; uzemnění – v rámci 
stavby „Chvalšiny K/72/4 – NN“.  

 Smlouvu č.: CB-001030085581/001-SECB o 
smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene s EG.D, a.s., Lidická 1873/36, 
Černá Pole, 602 00 Brno – umístění 
distribuční soustavy – 957/70 – kabelové 
vedení NN; uzemnění – v rámci stavby 
„Chvalšiny K/957/33 – NN“. 

 prodej pozemku p.č. 1490/10 k.ú. 
Chvalšiny o výměře 282 m2. Cena 50,- 
Kč/m2. Náklady spojené s převodem 
pozemku hradí kupující. 

Zastupitelstvo obce Chvalšiny dále projednalo 
a vzalo na vědomí: 

 Územní studii Chvalšiny – lokalita C1 a C2, 
v k. ú. Chvalšiny a možnost využití 
předložené územní studie. 

Ing. Jiří Borský, starosta obce 

Starosta obce informuje 

 v kanalizačním řadu nadále probíhá 
zesílená plošná deratizace. Návnady jsou 
kladeny zejména v místech s vyšší 
koncentrací potkanů – dolní náměstí, 
sídliště „Vyšehrad“. Občané mohou 
případně nahlásit výskyt potkanů na 
obecním úřadě, pracovníci deratizační 
firmy poté provedou kladení návnad dle 
požadavků. Kladení návnad je prováděno 
pouze do veřejné kanalizační sítě. 

 Hledaný únik pitné vody na vodovodním 
řadu v obci byl již nalezen. Ve spolupráci se 
společností ČEVAK byla příčina úniku 
odstraněna. 

 Obec Chvalšiny svými výsledky v celkové 
produkci směsného odpadu stvrdila své 
prvenství v kategorii obcí od 1001 do 5000 
obyvatel a získala Odpadového Oskara 
2023.  

Ing. Jiří Borský, starosta obce 

Pozvánka 

V pátek 20.10.2023 od 20:00 hodin se v kulturním 
domě uskuteční divadelní vystoupení Spolku 
divadelních ochotníků Tyl Netolice s názvem 
Světáci. Vstupné dobrovolné. 

Ing. Jiří Borský, starosta obce 
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TJ Sokol Chvalšiny 

Vážení sportovní přátelé, fanoušci i příznivci 
Chvalšinského Sokola, vážení občané, 
jako trenér fotbalového týmu mužů Vám děkuji za 
projevenou náklonnost, z které se náš spolek 
aktuálně může těšit. Velkou měrou se na tom 
ovšem zasloužila společná spolupráce s Obecním 
úřadem v čele s panem starostou Ing. Jiřím 
Borským a výborem pod vedením předsedy Petra 
Pavelce. 
Za mé účasti v pozici trenéra se, myslím, místní 
fotbalové mužstvo ucelilo, získalo směr a svou 
kostru, čehož je nám odměnou start do letošního 
ročníku v krajské 1.B třídě, se šňůrou čtyř vítězství 
v řadě. Tým si společně s jedním návratem a 
několika posilami sedl, na fotbal chodí nemalé 
množství fanoušků a velkou zásluhu na tom všem 
mají právě oni. 
Zejména pro fanouškovský tábor do nového 
kalendářního roku a nadcházející jarní půlsezóny, 
chystáme několik novinek a výhod. Prozradit v tuto 
chvíli můžeme plány s vydáním předmětů s logem 
Chvalšinského Sokola, aby se vazba mezi spolkem 
a veřejností ještě více prolnula. Děláme to hlavně 
pro Vás, naše fanoušky. Díky! 

S přátelským pozdravem 
Peter Fábián, trenér  

Poděkování 
Jménem sboru dobrovolných hasičů obce 

Chvalšiny bych chtěl touto cestou poděkovat 

všem, kteří se aktivně podíleli na naší oslavě 150. 

výročí založení sboru dobrovolných hasičů ve 

Chvalšinách. Hlavně děkuji organizačnímu štábu, 

který skoro rok připravoval program oslav. 

Děkujeme také Spolku Koumák, který nám 

zabezpečoval občerstvení a atrakce pro děti.  

Velké díky patří starostovi obce ing. Jiřímu 

Borskému a zastupitelům OÚ za finanční i 

materiální pomoc při naších oslavách. Poděkování 

patří i čtrnácti sborům dobrovolných hasičů, kteří 

se našich oslav zúčastnili. 

Milan Václavík 

Starosta SDH obce Chvalšiny 

 

 
Poznámka redakční rady 

Příspěvky do novin „Informace pro obyvatele obce 
Chvalšiny“ zasílejte v elektronické podobě na e-mail: 
podatelna@chvalsiny.cz a to vždy do konce měsíce pro 
zveřejnění v měsíci následujícím. Měsíční zpravodaj obce 
Chvalšiny. Místo vydání Chvalšiny. Datum vydání 02.10.2023.
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